
 

Доц. д-р Стоян Христов, д.м., е избран за зам.-ректор на
Бургаския държавен университет
Петък, 26 Септември 2025

Ръководителят на Клиниката по ортопедия и травматология в УМБАЛ Бургас доц. д-р Стоян Христов,
д.м., е избран за зам.-ректор на Бургаския държавен университет. Той ще отговаря за следдипломното
обучение и университетско-болничната координация. Това стана ясно след заседание на Академичния
съвет на Университета, проведено вчера. Изборът на доц. д-р Стоян Христов е ясен знак за активната
роля на УМБАЛ – Бургас като водещо лечебно заведение и стратегически партньор в развитието на
медицинското образование и науката. Болницата е призната не само като ключова структура за
Университета, града и областта, но и като национален център, в който се съчетават клиничен опит,
академична подготовка и научни постижения.

Доц. д-р Стоян Христов, д.м., е специалист с над 25 години медицински опит. От 2018 г. е част от
преподавателския състав на Бургаския държавен университет. До 2016 г. е практикуващ ортопед в
болници в България, Германия и Великобритания. През 2016 г. се завръща в България и започва работа
в УМБАЛ Бургас. През 2017 г. оглавява Отделение по ортопедия и травматология, в което постепенно
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внедрява всички съвременни оперативни техники в специалността и развива отделението до Клиника
по ортопедия и травматология. През 2022 г. защитава дисертационен труд за присъждане на
образователна и научна степен "доктор" на тема „Оперативно лечение на фрактурите на проксимален
хумерус със заключваща плака чрез и без аугментация – сравнителен анализ, УМБАЛСМ „Н. И. Пирогов“
София, 2022. От 2023 г. е доцент по ортопедия в Медицински факултет на Университет „Проф. д-р Асен
Златаров“ – Бургас и ръководител катедра. 

Участник в 42 курса за допълнителна квалификация в областта на ортопедията и травматологията у нас
и в чужбина. Инициатор на съвместно проучване между Клиниката по ортопедия и Изследователски
институт по ортопедия в Швейцария, с цел подобряване на концепцията при лечението на травмите.

Автор и съавтор на 31 научни публикации. Идеен съавтор и организатор на Есенен медицински форум –
Бургас. Партньор в съвместен проект с Orthopedic Research Institute Davos, Swiss и биомеханично
проучване за аугментация на фрактури при проксимален хумерус – април-юни, 2022. Ръководител на
курс „AO Trauma Операционен персонал Клинично обучение“ – декември 2022 г. Член на множество
научни дружества и професионални асоциации. 
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